
Akce: fotbalový halový turnaj ročníku U7
Místo: sportovní hala Želva Dubňany
Hrací čas: 13 minut
Datum: neděle 14.12.2014

Sestava:
Lukáš Třetina – Nicole Chromečková, Tadeáš Tichánek, Matěj Urbánek, Oliver Mlýnek, Tobiáš 
Mlýnek, Damián Kosír, Jáchym Jozífek, Jakub Doležal, Štěpán Foltýn

Góly:
Taďa Tichánek a Damoš Kosír po 4
Nici Chromečková – 2
Mates Urbánek, Oli Mlýnek a Jáchym Jozífek po 1

Výsledky:
HODONÍN – MSK BŘECLAV  2:0
HODONÍN – FK  RAČA           3:1
HODONÍN – SPARTAK TRNAVA   4:3
HODONÍN – ŠK VRAKUŇA   2:2
HODONÍN – FK POHRONIE   2:0

Bilance:
4 výhry – 1 remiza – 0 proher , skóre  13:6  - neoficiální 1.místo

HODONÍN – BŘECLAV  2:0   Oli a Damián po 1
Od začátku sme proti našemu regionálnímu rivalovi měli herní a územní převahu, kterou jsme kvůli 
slabšímu důrazu před bránou soupeře nevyjádřili větším gólovým přídělem.

HODONÍN – RAČA  3:1  Nici, Mates a Jáchym po 1
Dobrý výkon s lepším soupeřem. I v tomto zápase jsme měli herní tlak.

HODONÍN – TRNAVA  4:3  Taďa 2, Nici a Damoš po 1
Výborný a velice kvalitný zápas s dobrým soupeřem. Prohrávali jsme 0:1, otočili na 2:1, znovu 
remizka a potom jsme odskočili na 4:2.

HODONÍN – VRAKUŇA  2:2  Damoš a Taďa po 1
Výškovou převahu soupeře jsme negovali kvalitou hry. Vedli jsme již 2:0 a kontrolovali vývoj 
zápasu, jenže soupeř zahrozil a dvěma útoky vyrovnal na 2:2

HODONÍN – POHRONIE  2:0  Damoš a Taďa po 1
Do zápasu jsme vstoupili bez koncentrace a bylo to vidět. Začátek byl z naší strany vinou 
nekoncentrace špatný, po přeskupení formací se výkon vrátil do obvyklých kolejí a v pohodě jsme 
uhráli další vítězný zápas.

V Dubňanech jsme hráli ve specifickém prostředí na mantinely po obvodu hřistě. Pro nás to nebyla 
novinka, protože jsme tak hráli minulý rok na turnaji v Dubňanech a tento týden jsme si mantinely 
vyzkoušeli v přípravném zápase. Takže na tuto hru nejsme žádní nováčci a bylo to vidět na naší hře. 
Je výborné, že dokážeme hrát na každém hřišti, či je to na autové čáry, nebo na mantinely po jedné 
straně ,nebo na mantinely po celém hřišti.



Kluci a holka ukázali velkou fotbalovou kvalitu i na tomto turnaji, kde hráli kvalitní soupeři. S nima 
vždy hrajeme vyrovnané zápasy.
V neděli to bylo opět z naší strany výborné.

V bráně byl tentokrát Lukáš. Po nemoci dlouho v bráně nestál a tak dostal šanci. Bylo to dobré, až 
na menší zaváhání před chumlem před sebou. Rozehrávka byla bez  chyb a vynikající, přímo 
ukázková.
Nici opět perfektní, dokáže vyhodnotit situaci před sebou, poslat parádní přihrávku, nebo i kvalitně 
zakončit. Na hřišti si výborně rozumí hlavně s Taďou.
Taďa má v této sezóně parádní formu. Dokáže z obrany odebírat míče soupeři, rozehrávat a kvalitně 
zakončovat. Při zakončení si zachová chladnou hlavu a rutinérsky zakončuje po kličce brankáři do 
prázdné brány. Takéto góly jsme od něho viděli na tomto turnaji.
Mates dokáže parádně bojovat, nebo parádně sklamat a odfláknout zápas. Tentokrát to bylo tak 
mezi oběma variantama. Spíše se přikloním k tomu lepšímu. Ale dokáže být ještě víc vidět a být 
důraznější. Nebylo to úplně ono, ale ani né špatné.
Oli byl na turnaji méně koncentrovaný jak obvykle. Ale týmu pomohl, jak obvykle.
Tobi byl na turnaji vidět. Dokáže hrát i proti starším protihráčům. Výborný výkon.
Damoš si výborně připravil svou parádní levačku.  Na  turnaji předvedl parádní kanonádu a ukázal, 
že v levačce má parádní dynamit. Kromě gólů byl vidět i v obranné práci. Výborný výkon.
Jáchym toho má méň odehraného vinou nemoci, ale formu má. Dokáže krásné použit své kličky 
soupeři. A dokáže se i gólově prosadit.
Jakub je v tomto týmu jen chvíli ,ale zapadl do něho. Ukazuje dobrou obratnost a bojovnost. S 
výkonem jsme spokojený ikdyž teho odehrál na turnaji méně.
Štěpa má vynikající techniku, krásně se dostával do šancí. Tentokrát nehrál v obraně ,ale spíše v 
útoku a jakoby ožil. Jen to finální zakončení mu nešlo, snad příště bude i gól. Výborný výkon.

Na  turnaji jsme tedy ukázali mnohé krásné věci. Bylo vidět, že umíme krásně obejít protihráče, 
krásně nahrát ,urputně bojovat. Dobré to bylo.

Perlička na závěr. Vím, že to neni důležité měřítko, ale potěší to. V halové sezoně jsme stále 
neporaženy. Taháme šnůru 16 zápasů bez prohry a celkově tento ročník na turnajích  ročníku 2008 
neprohrál už 25 zápasů . Obdivuhodné. Na posledy jsme na turnajích prohráli v Malackách a to jen 
proto, že jsme hráli bez nejlepších hráčů, kteří hráli turnaj pro starší ročník. 
Není to, to hlavní, ale.....

Dostali jsme se role hlavního favorita na každém turnaji a soupěri mají velikou motivaci nás už 
konečně zdolat. A toto nás i naše soupeře pohání stále vpřed. 

Hlavní je ale co?

Spojenost a radost dětí na hřišti.

Na závěr děkuji rodičům za pomoc při skládání hřiště.

Vlada Winkler
trenér U7


